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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Radnice Kbely 
Jméno autora: Bc. Veronika Kunová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing. arch. Helena Hexnerová, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 
Kvalita technického řešení A - výborně 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
Projekt radnice pro městskou část Kbely je umístěn na centrálním náměstí nové části Kbel navržené v rámci 
předdiplomního projektu. Budova radnice by měla obsáhnout veškerou stávající agendu městské části, která je nyní 
v rámci Kbel rozmístěna v několika objektech. Stavba je logicky začleněna v ortogonálním systému nově navržené 
zástavby a vhodně dokončuje čelo nového hlavního náměstí. Budova má dobrou návaznost na stávající centrum 
obce i na MHD. 
Objekt má dvě hlavní objemové hmoty, které odpovídají i funkčnímu členění. První je vlastní budova radnice a 
druhou je budova společenského sálu. V podzemním podlaží objektu se nachází garáže a technická místnost. 
V přízemí jsou vhodně umístěny kanceláře a odbory u kterých se předpokládá největší frekvence návštěvníků. 
Zároveň je zde přístup do společenského sálu, který je dvoupodlažní a jeho střecha je pochozí a je přístupná ze 
třetího nadzemního podlaží. V dalších třech podlažích pak následují ostatní odbory včetně vedení radnice. Navržené 
dispozice jsou vhodně a jednoduše vyřešené, provoz budovy je přehledný a funkční. Architektura budovy je čistá a 
sebevědomá. Budova svým charakterem je v souladu se svou funkcí. Podloubí na hlavní fasádě zastřešuje příjemně 
vstup do budovy. Předprostor radnice plynule přechází v náměstí. 
Diplomantka pracovala samostatně, na konzultace se pečlivě připravovala. Projektu se souvisle věnovala v průběhu 
celého semestru. Koncept i architektura objektu jsou jednoznačné a suverénní, objekt koresponduje s okolní 
zástavbou. Dispozice a provoz objektu jsou řešeny přehledně a funkčně grafické zpracování projektu i stavební část 
jsou kvalitní a propracované.  
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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